

春节出行冬游记,移动为你来买单 免费去沙巴岛的名额出来了 要是没你也别急,下次活动会更好

进入腊八,很快就是春节了,现在还没有规划好自己的春节旅程吗?那就看看这些让人羡慕的人吧,又有495个郑州移动的旅游试客拿到了免费旅游的资格,可以在春节期间到沙巴岛、峨眉山乐山大佛、广西桂林、尧山天龙池滑雪场、郑州嵩山滑雪场和郑州江南春温泉免费享受自己的“冬游记”。

没来得及参加或者没被选中的朋友不要着急,2012年的旅游试客虽然结束了,但是新的一期旅游试客即将开始,关注晚报的报道,关注移动的活动,说不定下一次幸运的就是你。

记者 祁京
通讯员 李铨 王栋

冬游记

旅游试客再出发

2013年1月15日下午,2012年郑州移动“你旅游,我买单”第四期“冬游记”活动的幸运试客名单抽选仪式在郑州移动公司会议室举行,在主办方、多家媒体、移动用户代表、试客代表和公证机构的见证下,抽选了沙巴岛、峨眉山乐山大佛、广西桂林、尧山天龙池滑雪场、郑州嵩山滑雪场和郑州江南春温泉六个旅游目的地幸运试客,全部参加名额共计495名。

据介绍,幸运试客名单出炉后,旅游试客网会

暖冬游

试客活动邀你来

“我上次抽中的是台湾游,我去台北101大厦看了夜景,去阿里山看了日月潭,还去士林夜市吃了小吃。”张杉是上一批旅游试客的代表,开始只是出于好玩参加了短信转发活动,没想到却意外中奖了。

张杉说,旅游试客的抽奖是很公平的,都是随机抽取,“不然也不会抽中我,我可是一点准备都没有。”而且出游全部都是自助游的方式,没有其他消费项目,出游后再回来报销费用,可以说是相当自由。

在第一时间进行电话通知,联系到每位获得免费旅游大奖的郑州移动用户,同时也将把6个旅游目的地(沙巴岛、峨眉山-乐山大佛、广西桂林、尧山天龙池滑雪场、郑州嵩山滑雪场和郑州江南春温泉)的试客名单在旅游试客网(www.lvyoushike.com)上进行公布,幸运的试客用户按照网站上的要求和流程完成整个出游,保留相关的票据,在活动规定的时间完成费用报销,即为整个体验活动结束。

不但如此,试客活动每期的路线设计也都很精心,比如这一期冬游记,作为2012年试客系列专属活动的收官之作,活动主办方根据冬季旅游的特点,精挑细选:有温泉和滑雪的激情碰撞,有山水美景的旖旎秀丽,有新年祈福平安圣山,还有着休闲的浪漫海岛,“这些都是春节出游的好地方啊,这次被抽中的试客真是太有福气了。”作为客户代表,张杉在现场抽取了试客名单,对那些中奖的试客她非常羡慕,“下次有这样的活动我还要参加。”

新的一年 移动试客继续出发

据了解,截止到目前,郑州移动“你旅游,我买单”旅游试客回馈活动已经成功举办7期,共计46个国内外之名的旅游目的地,3344名幸运的郑州移动用户完成了免费旅游的梦想。

2012年,郑州移动旅游试客的脚步伴随着惊喜和开心,韩国、马尔代夫、台湾、富士山、尧山大佛、养子沟……每一季的旅行都让人欢欣鼓舞,2013年,郑州移动的旅游试客将再次出发,去更多好玩的地方,让更多的移动客户参加进来,2013年,让旅游试客一起走吧。



腊八到,买手机选移动,心中暖

腊八到、春节到,快来一起体验新潮好玩的移动3G生活吧。微博,飞信,QQ都是家常便饭了,还有手机阅读,游戏,音乐,动漫……各种缤纷业务让你直叹时间不够用。

玩应用,手机不给力怎么行?郑州移动为大家准备了三星、HTC、诺基亚等多款高清大屏3G智能手机,全部超低预存,绝对是换新的最佳时机。接下来,就让我们一起领略移动3G智能机的魔力吧。

记者 祁京 通讯员 李铨 贾艳超



Htc one st Beats Audio 音效让无线音乐high翻天

说起音乐播放,谁能比得过Htc one st系列。4.3英寸屏幕,搭载一颗主频为1.5GHz的四核处理器,1GB RAM,整机运行极其流畅。配备了一颗800万像素的摄像头,Htc one st相机启动时间只有0.7秒,对焦速度只需0.2秒。而在音乐方面,Beats Audio音效技术与手机的结合让你轻松享受音乐的震撼体验。

有了这款手机,再配上中国移动无线音乐俱乐部,绝对让你成为音乐潮人。加入移动无线音乐俱乐部会员,各种风格的歌曲都能在线听到,并且很多明星的最新单曲还能第一时间听到。还可以得到音乐产品优惠、参加明星见面会,并有机会参加音乐沙龙会,享受会员专场的歌星演唱会,参加抽奖及消费优惠等,还可以提前享受无线音乐首发体验和音乐终端首发优惠。



诺基亚 Lumia 920 拍照利器 自拍刷微博最佳搭档

对于潮人来说,自拍是一项必备技能,除了pose要摆得好,自拍神器也不可少。Lumia 920可以说是像素超高的拍照利器。诺基亚920T采用870万像素CMOS摄像头,集成光学影像稳定系统,支持纯景PureView相机和光学防抖技术,既可以拍摄画质清晰、色彩还原真实的静态图像,又可以拍摄清晰流畅的1080p全高清视频。

如此的给力拍照手机,再开通移动3G数据流量包,随时随地拍下寒假里身边发生的趣事,发上微博和微信跟朋友分享,太好玩了。



三星 Note ii 大屏四核 手机游戏动漫身临其境

玩手机游戏看动漫,手机屏幕一定要大,CPU要强劲。三星Note ii将四核、5.3英寸大屏两大优势融为一体,同时还支持移动3G网络,绝对是手机动漫和手机游戏的绝配手机。

手机游戏掌上游乐园游戏,是年轻人生活中不可缺少的细胞。开通中国移动手机游戏业务,不仅能通过手机玩千余款精品单机

游戏,还可以玩网络游戏和朋友们掌上PK。

玩完游戏,再打开手机动漫官网(wap.dm.10086.cn),还有海量高清正版漫画任意选看,包括火热的网络小说改编漫画《斗罗大陆》、《鬼吹灯》,经典国学荟萃如蔡志忠先生的《老子说》等,经典动画《秦时明月》、《倒霉熊》等,名家佳作如夏达《子不语》,一应俱全。

